

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ФОНД ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО СТРАХОВАНИЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ



Игорь Вадимович Пачгин
ДИРЕКТОР
Кандидат медицинских наук.

Сегодня без обязательного медицинского страхования невозможно себе представить здравоохранение Кузбасса. Многие годы Территориальный фонд ОМС Кемеровской области является гарантом стабильности финансирования учреждений здравоохранения и выполняет главную задачу – обеспечение жителей региона бесплатной медицинской помощью за счет средств ОМС.

Ежегодно растет стоимость территориальной программы ОМС: если в 2013 году она составляла 21,4 млрд рублей, то в 2014 году уже 24,4 млрд рублей. За счет средств ОМС выплачиваются налоги и заработная плата медицинским работникам, приобретаются лекарственные препараты и изделия медицинского назначения, продукты питания, запасные части к медицинскому оборудованию и многое другое.

является залогом успешной работы по совершенствованию способов оплаты медицинской помощи. Наша совместная работа с медицинскими организациями, органами управления здравоохранением, страховыми медицинскими организациями по внедрению современных способов оплаты стационарной помощи высоко оценена на федеральном уровне.

В повседневную деятельность ТФОМС Кемеровской области внедрена система менеджмента качества (СМК), удостоверяющая сертификатом соответствия требованиям стандарта ГОСТ ISO 9001-2011. Система СМК позволяет более эффективно управлять организацией, структурировать и повышать качество организационных процессов, направленных на удовлетворение потребностей застрахованных граждан, страховых медицинских организаций и лечебных учреждений.

В 2014 году продолжается активная работа по совершенствованию системы здравоохранения региона: поставлены задачи достичь максимального охвата населения Кемеровской области обязательным медицинским страхованием, обеспечить сбалансированность и финансовую устойчивость системы ОМС и ее эффективное функционирование на территории Кузбасса.

В текущем году в систему ОМС вошла высокотехнологическая медицинская помощь. Запланировано оказание медицинской



В 2014 году Кемеровская область продолжила работу по совершенствованию способа оплаты стационарной помощи на основе клинико-статистических групп в качестве пилотного региона при поддержке Всемирного банка. Фонд ОМС Кемеровской области принял эстафету от Территориального фонда ОМС Томской области в Сибирском федеральном округе. В ТФОМС Кемеровской области накоплен значительный опыт в вопросах финансирования здравоохранения, создании и внедрении современных экономических механизмов в отрасли, разработаны и ежедневно востребованы собственные уникальные программные продукты, что

помощи 5900 кузбассовцам. Медицинская помощь будет оказана в 19 медицинских организациях по 15 профилям. В 2013 году из средств областного бюджета на оказание ВМП выделено около 200 млн рублей, в 2014 году запланировано из средств ОМС 800 млн рублей.

Одна из наших основных задач – финансовое и правовое обеспечение граждан доступной и качественной медицинской помощью. Абсолютно убежден, что высочайший профессионализм и неравнодушие сотрудников Территориального фонда ОМС Кемеровской области и в дальнейшем будут служить защите интересов и здоровья кузбассовцев.



ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ФОНД
ОБЯЗАТЕЛЬНОГО МЕДИЦИНСКОГО
СТРАХОВАНИЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ УЛ., Д. 136,
КЕМЕРОВО, РОССИЯ, 650000
ТЕЛ.: (3842) 581 706
ФАКС: (3842) 362 509, 362 507
WEB: WWW.KEMOMS.RU